

Το project Unicorn αφορά τη δημιουργία ενός χώρου στον οποίο θα γίνονται διάφορες εκδηλώσεις, παρουσιάσεις, εκθέσεις, προβολές ταινιών, βραδιές με μουσικά αφιερώματα κ.α.

Είναι μια πρωτοβουλία που γίνεται από μια παρέα ανεξάρτητων ανθρώπων, χωρίς να προωθούνται από καμιά κερδοσκοπική επιχείρηση, θρησκεία, σχολή, ή οτιδήποτε άλλο.

Ο λόγος για τον οποίο γίνεται αυτή η κίνηση, είναι για να φτιάξουμε ένα μέρος στο οποίο θα γνωριζόμαστε, θα ανταλλάσσουμε απόψεις και πάνω απ' όλα θα αποκομίζουμε γνώσεις και θα προβάλλουμε πράγματα τα οποία θα θέλαμε να γίνουν ευρέως γνωστά.

Πώς θα γίνει αυτό ;

Οι επαφές που έχουμε κάνει, είτε μέσω διαδικτυακών forum, είτε μέσω ενός κύκλου ανθρώπων που γνωρίζουμε, καταθέτουν σε μια ομάδα, που έχει συσταθεί καθαρά για οργανωτικούς λόγους, συγκεκριμένες προτάσεις για οποιαδήποτε εκδήλωση θα ήθελαν να οργανώσουν, από μια ομιλία μέχρι μια μουσική βραδιά – οτιδήποτε μπορεί να γίνει πράξη! Έπειτα, μαζί με τη συνεργασία αυτής της ομάδας οργανώνονται οι λεπτομέρειες και όλα τα στοιχεία που θα απαρτίζουν την εκδήλωση.

Πού γίνεται αυτό ;

Σε ένα μαγαζί το οποίο ευγενικά μας παραχωρεί η διαχείρισή του ώστε να οργανώσουμε ό,τι θέλουμε. Ονομάζεται Skullbar (και είναι το υπόγειο κάτω από το πρώην Crusader, νυν «11»), και βρίσκεται στην διεύθυνση : **Λάμπρου Κατσώ νη 11 και Ιπποκράτους, Λεωφόρος Αλεξάνδρας**. Το κατάστημα διαθέτει προτζέκτορα για προβολές και έχει χωρητικότητα γύρω στα 100 άτομα.

Την πρώτη περίοδο (2006-7) ξεκίνησαν οι εκδηλώσεις, που ονομάσαμε **Unicorn** (όνομα που προήλθε από τη ροπή μας στο Εναλλακτικό και το Παράξενο), με την προβολή της ταινίας «Brazil» του Terry Gilliam στις 4 Φεβρουαρίου 2007, ενώ συνεχίστηκαν με τις προβολές των «Birdy», «Dead Poets Society» καθώς και με τις ομιλίες του φυσικού

Dr Paul La Violette

, του

Τάκη Παππά

(θέμα: Αλχημεία), του

Δημήτρη Ευαγγελόπουλου

(θέμα: Cracking the Reality) και του

Γιώργου Τσαγκρινού

(θέμα: η αλήθεια για την Αρχαία ελληνική θρησκεία & Φιλοσοφία) κ.α.

Πλέον η δραστηριότητα του Unicorn εξέρχεται από δεύτερη περιόδo της (2007-8), όπου

Ξεκίνησε διαπραγματευόμενα θέματα που αποσκοπούν στη δημιουργία ενός θεωρητικού υπόβαθρου (UNICORN reality), με αρκετά θέματα φιλοσοφικού περιεχομένου, για να συνεχίσει παράλληλα με άλλες περιόδους που έχουμε σκιαγραφήσει, όπως μια με έναν πιο κοινωνικό/πολιτικό/οικολογικό ρόλο (UNICORN acting) με αντίστοιχα θέματα, μια "εξερευνητική περίοδος (UNICORN exploring), όπου γίνονται διάφορες εξορμήσεις/εξερευνήσεις σε διάφορα μέρη της Ελλάδας (π.χ. Υπόγεια Αθήνα, Πεντέλη κτλ) και τα αποτελέσματα αυτών των εξερευνήσεων παρουσιάζονται στο Unicorn.

Αναμένουμε λοιπόν με ενδιαφέρον τη συμμετοχή σας μέσα από την παρουσία σας, αλλά και μέσα από ιδέες και προτάσεις. Ο στόχος μας είναι ξεκάθαρος : Μια δημιουργική αντίσταση σε κάθε τι επουσιώδες και μη-αυθεντικό που μας περιβάλλει, αλλά και η διεύρυνση των πνευματικών οριζόντων των ανθρώπων, μέσα από αυτά που έχει ο καθένας μας να πει και να δείξει, προσφέροντας με το δικό του τρόπο στην ελεύθερη διακίνηση και αδογμάτιστη έκφραση ιδεών, απόψεων και προβληματισμών.

Για να δείτε όλες τις εκδηλώσεις που έχει οργανώσει το Unicorn, πατήστε [εδώ](#) .